

## FRONTLINE – ФРОНТЛАЙН

Молитвенный бюллетень **Февраль - Март, 2025 г.** 

### Служение «Дом Пиркко - Освобождение»

Дима Гусев делится новостями с центров:

«Дом Пиркко» Дятьково Брянской обл. - Прежние

In - Na - 2 Hovid La K

служители центра Илья И Таня Игнатовы закончили служение декабре и вернулись в свою родную церковь в Подмосковье. Они много лет трудились в этом центре, и мы очень благодарны им! Олег Глазов Румянцево помощник С центра



Илья и Таня Игнатовы согласился стать служителем в центре Дятьково. Олег давно хотел попробовать себя в качестве лидера, и Господь предоставил ему такую возможность. Брат Александр из «Дома Пиркко» Удомля Тверской обл. присоединился к Олегу в

качестве помощника, а также на реабилитацию отправили 5 человек с центра Румянцево. Пожалуйста, молитесь о Божьем благословении Олега в его новом служении.

**«Дом Пиркко» Румянцево Московской обл.** – Кроме Олега в центре выросли еще два помощника в служении, это Артур и Даниил, которые по окончании программы решили посвятить себя служению ребятам, приходящим на программу. Свидетельство Артура помещено на обратной стороне.

2024 год стал для нас очень продуктивным. Мы безмерно рады этим братьям, мы молились о делателях, и Господь послал их! Переживания о наполнении центра новыми людьми выливаются в наши ежедневные молитвы и еженедельные посты. Сегодня центр в Румянцево полон, на программе реабилитации находится 13 человек. Слава Богу!

Молитесь за покаяние всех мужчин на реабилитации; за Артура и Даниила: их духовный рост, крещение, возможность передавать правильно истины другим, любить Божье Слово, а не только вести хозяйственную и рабочую жизнь центра! Молитесь за постоянную работу для обитателей всех ребцентров «Дом Пиркко».

#### Студия РХР

Аюр Ванжилов: Конец 2024 года принес нам значительные изменения: доступ к YouTube в России был полностью закрыт. Однако, с лета прошлого года все наши видео программы стали доступны на альтернативных платформах Рутуб, ВК, Яндекс Дзен, но там пока небольшая аудитория, количество просмотров в десять раз ниже, чем было на YouTube. Фактически, мы начинаем все заново. Для тех, кто использует VPN и кто за пределами России, наш канал продолжает работать в обычном режиме. Просим вас молиться, чтобы Бог благословил нашу работу на Рутуб, ВК, Яндекс Дзен, чтобы люди продолжали слышать и видеть чудесные свидетельства о спасении в Иисусе Христе.

Наша ведущая программ «Выбор» Наталья Чернякова в декабре упала и получила серьезный перелом плеча. Пожалуйста, молитесь за полное выздоровление Натальи.

#### Журнал «Евангелие за колючей проволокой» (ЕЗКП)

Эдуард Заведеев: Дорогие друзья! Благодарим всех, кто молитвенно и материально поддерживает служение нашего журнала. Молитесь, чтобы Господь давал нам мудрости в подготовке новых выпусков журнала в 2025 году, чтобы они достигали сердец, читающих его во всех местах лишения свободы.

Мы продолжаем общаться с тюремными служителями как в личных встречах, так и в переписке. Так 5 января я встретился в Абхазии с братом Виктором Карле, он просил привезти ему наши журналы. 6 января он уже посетил тюрьму, где он регулярно благовествует осуждённым.



Недавно пришло сообщение с Абхазии: «Эдуард, мир вам! Мы 18 января с Александром Козловым (пастором сухумской церкви) ходили в тюрьму, зашли в две камеры, провели общение, подарили Библии, журналы ЕЗКП и продукты. Молитесь за покаяние Батала, Моргана, Беслана, Аслана, Гришу и Диму».

<u>Просьба молиться о тюремном служителе Сергее Троценко из Рязанской области</u>, с которым мы сотрудничаем много лет, он постоянно посещает мужские и женские колонии, но есть трудности.

# Свидетельство Артура Тазетдинова - Бог простил меня, и моя душа стала спокойной и чистой, как свежий снег.



Мне 46 лет. Родом я из Башкортостана. Родился, рос, воспитывался в полной семье. Отец работал на заводе, а мама на швейной фабрике. У меня было счастливое и беззаботное детство.

В 8 классе я впервые попробовал наркотик каннабис. Мои друзья тогда уже курили — это было круто, модно. Сказав «да» наркотику, наверно я совершил самую большую ошибку в жизни. Окончив школу, я поступил в лицей, как раз был период развала Советского Союза. Жить стало гораздо тяжелее для родителей. Отец уже работал на двух работах, ну а я беззаботно жил, учился и проводил время с друзьями на улице.

В 1995 году призвали в армию, после армии дома узнал, что мои друзья уже употребляют более тяжелые наркотики — это был опий. Тогда и я решил попробовать. Наркотики дорожали, преступления увеличивались, зависимость нагнетала, я стал уже воровать у родственников золото и все, что можно было продать. У меня дозы росли, и я пошел на преступления, стали вскрывать квартиры и обворовывать их. Я получил свой первый

тюремный срок 2,5 года. После последовал второй срок 6 лет на строгом режиме. Ничего не менялось. Да, я пробовал бросить в наркологических клиниках, но возвращался опять на путь зависимости. Такая жизнь продолжалась до 2023 года.

В этот переломный год я узнал от мамы, что у ее подруги сын ходит в Красногорскую церковь и рассказал о реабилитационном христианском центре в Московской области. Я решил попробовать. Привезли меня в центр родственники ночью. Проснувшись на утро, я понял, что нахожусь далеко от дома, а у меня начинается ломка. Мне хотелось забрать документы и уйти, но что-то меня останавливало постоянно. Мне было очень плохо, особенно по вечерам. Я слышал, как все молятся за меня, чтобы Господь Бог помог мне. Слыша это, мне становилось легче. Каждый день меня ободряли служители в центре, говорили: терпи; проси сам у Бога; покайся, и Он ответит на твои молитвы.

В один из дней приехали братья из Красногорской церкви на общение в центр. Один из них поинтересовался у меня о том, покаялся ли я? Я сказал: нет. Он сказал: не стоит затягивать. В эту же ночь я искренне попросил прощение у Бога за все свои грехи. Ночью выпал снег, утром я посмотрел в окно и на улице было все белое, и на душе было так тихо и спокойно. Сегодня я понимаю, что с того момента Бог простил меня и стал перестраивать мою жизнь.

Много таких хороших моментов в моей жизни на программе. Меня это утешает и радует, успокаивает и вдохновляет! Вспоминая прошлую жизнь без Бога, я сейчас только осознаю, сколько раз Он спасал меня, ведь я три, четыре раза попадал в очень жуткие



аварии, но оставался жив. Сколько раз были передозировки, и Он не дал мне умереть! Слава Ему!

На сегодняшний день я остался трудиться помощником в «Доме Пиркко» Румянцево. Господь многому учит меня через тех, кто впервые приходит на восстановление за спасительной вестью и прощением от Бога. Бог учит меня как служить другим любовью, добротой и принятием. Молюсь, чтобы заключить завет с Господом через святое водное крещение. Молитесь за меня пожалуйста!

<u>Артур занял место Олега Глазова в качестве оплачиваемого помощника служителя в Румянцево. Оба нуждаются в поддержке (\$270 в месяц). Пожалуйста, молитесь о служении этих братьев. Спасибо.</u>

<u>Пожалуйста, молитесь за просьбы, подчеркнутые выше, и за окончание войны в Украине.</u> Благодарение Богу за Его заботу и обеспечение служения РХР в это трудное время!

